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Oviedo

El alumnado debera responder a una de las dos opciones que se proponen. Ademas de los contenidos, en la calificacion de la prueba, particularmente en el Apartado B, se valorara la redaccion, la
ortografia y la puntuacion.

OPCION 1 OPCION 2

APARTADO A (3 puntos) Temperatura media antal: 17,8 °C APARTADO A (3 puntos) [[ ' T EE—
Precipitacién media anual: 454 mm /
40 80 ’ e

Observe el climograma y responda a » Observe el mapay responda a i

las siguientes cuestiones: - las siguientes cuestiones:
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2.  ¢Cuales son las razones que 5 riesgo de desertificacidn } i 35
explican los valores de las tem- . en el litoral mediterraneo LMl % DESERTIFIGACION
peraturas? (1 punto ). : (1 punto). g : EN ESPANA

) .. , . = S B Muy alto

Defina 3 de los siguientes términos Defina 3 de los siguientes térmi- J = | A

L e . ) _ . / 7 Medi
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APARTADO B (4 puntos) APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TURISMO EN ESPANA; TIPOS DE TURISMO E IMPAC- s - .

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL CRECIMIENTO ESPACIAL DE LAS CIUDADES ESPANO-

TO AMBIENTAL QUE GENERAN. EL TURISMO EN ASTURIAS. . . i

LAS A RAIZ DE LA INDUSTRIALIZACION. EL CRECIMIENTO DE AVILES.
APARTADO C (3 puntos) Observe el mapa y responda a APARTADO C (3 puntos) Observe el mapay res-
. . ponda a las siguientes
las siguientes cuestiones: )
1 S . I I . . M AR CANTABRIC n/ EVOLUC'ON DEL EMPLE! EM_J\ CUESUOI’\ES.
. o . . . e . PR . enale las provincias en ACTIVIDADES DE SERVICIOS ~ ..
Superficie de Cultivos Industriales respecto a la Superficie Geografica Provincial p _ F RNy 2&‘5:006 1. Sefale las provincias
2006 las que el porcentaje de la A
P . . . oz it en las que la tasa de
superficie dedicada a culti- .
. . _ e variacién del empleo
vos industriales es supe- AnsAN riicio .
. en el sector servicios
rior al 3 % (1 punto). . .
ha sido superior al
2.  Indique cuadl es el princi- 40% (1 punto).
pal cultivo industrial en )
~ . 2. Indique las causas de
o Espaiay en que Comuni- TASA DE VARIACION L
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dades Autédnomas se culti- B a5 2 rovincias (1 punto)
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